mogenb

MT3230

& GALATEC

KpOHLITENH C NU3MEHSAIOLMUMCSA YINOM HaKfoHa

Ona LCD, LED n nnasmeHHbIX TeNeBM30poB

PYKOBOACTBO nojsib3oBartens
Cneuundukaums

Pasmep aucnnes: go 377

MakcnmanbHasa Harpyska: 25 Kr.

Pa3mep kpennenuin: o 230 mm x 270 mm
Yron HakrnoHa: go 15°

PaccrosiHue oT cTeHbl: 5,5 cm

KomMmnnekraums

KpoHWTenH - 1 wr. Habop kpenexen - 1wT.
PykoBogcTBo nonb3osartens - 1 Wr.

KpenneHwe ansa tenesunsopa - 2 LWT.
lMNpenoxpaHuTtenbHas penka - 1 wWr.

Penka perynupoBku yrna HaknoHa - 1 wr.

NMPEAYIMNPEXOEHWE

BH1MaTenbHO NpoYTUTE MHCTPYKLUMIO A0 Havana yCTaHOBKM.
B cnyyae comHeHuin Mo noBoAy npoLecca yCTaHOBKM
obpaTuTechb K npoaaBLy-KOHCYNbTaHTy MarasuHa, rae 6bino
npuobpeTeHo n3genue, unu K NpodeccuoHansHoMy
YyCTaHOBLLMKY. HenpaBunbHasa ycTaHOBKa MOXET NPUBECTU K
nopye MmyLlecTsa u TpaBsmMam.

CTteHa unu noBepxHOCTb, Ha KOTOPYIO yCTaHaBNMBaeTCs
KPOHLUTENH, JOSMKHbI OblTb CMOCOOHLI BblAEpPKUBaTh
CYMMapHbI BEC KPOHLUTENHA U Tenesmsopa. B npoTMBHOM
crny4yae KOHCTPYKLMS JOMKHa BbiTb ycuneHa.

[lo Hayana ycTaHOBKM onpeaenuTe MecTononoxeHve Tpyo,
NPOBOAOB M NPOYMNX ONACHbBIX OOBEKTOB B CTEHE, HA KOTOPOW
Oynet Nnpon3BoanTbLCS YCTaHOBKA KPOHLUTENHA.

Bo BpemMsi ycTaHOBKM A0OMycKaeTcs UCMOSib30BaHME TOSbKO
©e30nacHbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuasnos, B NPOTUBHOM
Cny4vae ycTaHOBKa MOXET MPMBECTU K MOpYe MMYLLEeCTBa U
TpaBmam. YCTaHOBKa JOSKHA NPON3BOANTLCS OBYMS
nvuamu.

He nogHvmaTe TeneBn3op BO BPEMS YCTAHOBKM B OOUHOYKY.
CobntoganTe UHCTPYKUMK 1 TpeboBaHMs, OTHOCALLMECS K
Hagnexallemn BEHTUNAUUN U MeCTy YCTaHOBKM TENEeBM3opa,
npvBeAeHHbIE B MHCTPYKLUNUN K TENEBU3OPY.

BHVMMAHWE: gaHHbIV KpOHLITENH CNOCOOEH BblAEPKMBATb
Harpysky go 25 «kr. [peBblleHne MmakcumanbHO SONYyCTUMON
Harpys3kn MOXeT NPUBECTM K MOpYe MMyLLIeCTBa 1 TpaBMam.

YcTaHOBKa

Heob6xoamMbie MHCTPYMEHTbI

KpecTtoBasi oTBepTka

OnekTpuyeckas unun noptaTtneBHas apenb

6-1 MM cBepro 1 cTonkouckarenb (Ans YCTaHOBKM Ha
TMNCOKaPTOHHbIX CTEHAX)

10-n MM Byp no 6eToHy (Ans yCTaHOBKM Ha BETOHHbIX
cTeHax)

TpelueTka unm oTeepTKka ¢ Hacagkon 13 Mm.

HaGop kKpenexen

(A) bont M8 x 63 - 3 WT. (H) Wan6a M6 - 4 wr.

(I) Mpoknapgka - 4 wWr.

(B) LLlait6a M8 - 3 wr.

<y

(C)Oro6enb no 6etoHy - 3 w. (J) Pblyar perynmposku
yrna HakrnoHa - 2 Wr.

-

(D) Wypyn M4 x 12 - 4 wr.

(K) Wypyn M4 x 10 - 2 wr.
(o

(F) Wypyn M6 x 12 - 4 wr.

(o

(G) Wypyn M6 x 20 - 4 wrT.

BHMMAHWE! B uensix 6e3onacHOCTM cTeHa gormkHa
6bITb 060OpyaoBaHa AepeBsaHHON HBankon, cnocobHown
BblAEpXNBaTb CYMMapHbI BEC KPOHLUTENHA U
Tenesunsopa. B npoTMBHOM crnyvae yctaHOBKa
3anpetleHa.

Mcnonb3ynTe BbICOKOTOYHbIN CTOMKOMUCKATENb ANs TOro,
4T06 NPaBUSIbHO YCTAHOBUTbL MECTO Oarku, Ha KOTOPYHO
OyoeT Npov3BOaUTLCSA yCTaHOBKA KpOHLWTENHa. OTMeTLTe
Kpasi 6anku, Ytob NpaBubHO YCTAHOBUTbL €€ CEPEAVHY.
BHMMAHWE: YcTtaHoBka aomkHa NponM3BoauTbCS
nocepeanHe 6anku Bo n3bexaHne pacLLeneHus n
nepenambiBaH1s AepeBsHHONM Garnku BO BpeMs
YCTaHOBKM.

PacnonoxuTte ocHoBaHMe Ha HaMpPoOTMB cepeaunHbl Ganku.

Y6enutecb B TOM, YTO Puc.1
KpenneHve BbICTaBNeHo no
YPOBHIO.

HaHecuTe gBe MeTku (MO ogHOWN
Ha kaxayto 6anky) (puc.1)

N OTNOXWUTE OCHOBaHWe B
CTOpoHy. [poceeprnnTe 6 MM.
OTBEPCTME B KaXOON U3
OTMETOK.

PacnonoxuTe ocHoBaHue Ha
CTeHe, COBMECTMB OTBEPCTUS B

OCHOBaHWUW U cTeHe. MpukpenutTe ocHoBaHWE K CTEHE
oontamu ¢ wanbamu (puc.2). He 3akpydmsante 60nThl
CINULLKOM CUITbHO.

Yb6enutech, YTO OCHOBAHWE BbICTABIIEHO MO YPOBHIO
nocrne NpUKpensieHns K CTeHe.

Puc. 2

LWar 1 - yctaHoBKa Ha 6ETOHHOM CTEHE

BHUMAHMWE! B uensix 6esonacHocTn 6eToHHas cTeHa
OOImKHa GbITb CNOCOBHA BblAEPKUBATbL CYMMapHbI BEC
KpOHLUTeNHa n Tenesmsopa. B npoTMBHOM nponssoamnTerns
He HeceT OTBETCTBEHHOCTMN 32 BO3MOXHblE NOCNEeACTBUSA

Pacnonoxute ocHoBaHMe KpoHLLTEHA Ha CTEHe B MeCTe,
roe GyaeTt npomsBoauTcs ycTaHoBka. [Mpu nomoLum
BCTPOEHHOro BOAHOMO YPOBHS y6eauTech B TOM, YTO
OCHOBaHMWe BbICTaBIIEHO MO YPOBHIO.




HaHecuTe Tpy MeTku Ha CTeHe
(punc. 3).

OTnoxumTe OCHOBaHMe B CTOPOHY.
MNpoceepnnte 10-M MM. oTBEpPCTUE
B KaXxgow M3 OTMETOK, yaanure
Nbifb U3 OTBEPCTUI. BCcTasbTe
arobenb B Kaxgoe 13 0TBepCTUn
Ha NonHyo AnuHy Awdens (puc.
4).

Mpy HEOBXOANMOCTN MOXHO
cnerka noctyyartb no atobento
MOJOTKOM.

BHUMAHMWE: ecnu Ha 6GeTOHHY0
CTEHy HaHeceHa LuTyKaTypKa unm
NPUKPENIIEH MMNCOKAaPTOHHbIN
NUCT, Abenb O0MKEH ObITb
BCTaBIeH rnyoxe crnos
LUTYKaTYPKK (TMNCOKapTOHHOIO

€CInn 3a4HsAs CTeHKa TeneBm3opa He Mrockas, UMelTCs
BbICTYMbl, TO CrieayeT UCMNOMb30BaTh AfIMHHbIE LUYPYMbI,
Takke MOryT notpeboBaTbCs MPOKNaaKu.

OnpepenvTe NOAXOAAWMIA AMaMETP LYPYMNOB, akKypaTHO
nonpo6oBaB NooyYepefHO BBEPHYTb B OTBEPCTUS LLYPYIbI
pasHbix Tvnos (M4, M6 nnn M8). He npuknagbeiBarite npu
3aToM ycunusi. NMoyyBCTBOBaB COMPOTUBIIEHNE,
nonpoBbynTe BBEPHYTh LLIYPYN MEHbLUErO AnameTpa.
MpooeHbTe penKy perynmpoBKK yria HakrnoHa vYepes oba
KpenneHus ona Teneesmsopa (puc. 6). YcTaHoBUTE Ha
peWke pblyaru peryrnmpoBky U 3adpnKCUpynTe nx
wypynamu M4 x 10. Y6eanTtecb, YTO pblyari HanpaeeHbl
BHM3 (KakK NnokasaHo Ha PUCYHKe)

nicra).

PacnonoxuTe ocHoBaHue Ha
CTeHe HanpoTMB OTBEPCTUIA U
NPUKPEnUTE OCHOBaHME K CTEHe
6ontamu ¢ warnbamu (puc. 2). He
3akpyynBanTe 60NTbl CAMLLKOM
cunbHo. Ybeautech, 4To
OCHOBaHMWe BbICTaBEHO MO
YPOBHIO MOCIEe NPUKPEnneHust K

Puc. 6

CTeHe.

Lar 2 - YcTaHOBKa KpenneHuin Ha TeNeBm3op

BHVMAHWE! ByabTe npefernbHO BHUMAaTEbHbI Ha
AaHHoM aTane. 1o BO3MOXHOCTU He KnaauTe Tenesnsop
3KpaHOM BHU3

BHMMAHWE: naHHoe ocHoBaHne cHabeHo Habopamu
LUYpYMOB pasHoro AnameTpa v AnuHbl, 4To6 Bbl Mornm
nogobpath nogxoaswme kK Bawemy tenesnsopy. He Bce
Kpenexu n3 Habopa GyayT ncnonb3oBaHbl. Ecnv HM oguH
TUMN LWYPYMNOB He noaxoauT k Bawwemy Tenesusopy,
obpaTtuTech K cneumanucry.

OnpegenvTte NOAXOAALLMIA TUN LIYPYNOB, OCMOTPEB
3aHI0K0 CTEHKY TEeNeBM3opa: ecnv 3agHss cTeHKa
Tenesu3opa nrockas, 1 OTBEPCTUS B CTEHKE
pacnonoXeHbl BPOBEHb C MOBEPXHOCTLIO, TO crneayeT
MCronb30oBaTh KOPOTKUE LLYPYIbI,

CHUMUTE 3aCTEXKM, PACMONOXEHHbIE B BEPXHEN YaCTuU
Ka)Xoro KpenneHus anst Teneesnsopa, BbiHbTE LUMNWUIbKK, 3
3aTeM packpowiTe KpenneHus, kak nokasaHo Ha puc. 7.
BHMMaHMWe: ons BbINOMIHEHUS 3TOW OMnepauumy BO3MOXHO
notpebyeTtcsa pas3bdrnokMpoBaTb PEVKY PEryNIMPOBKN yria
HakroHa. [1ns 9Toro NoBepHUTE OANH M3 pblYaros
perynupoBKM MO HanpaBreHWIo K NepegHen CTEHKe
Tenesusopa.

YcTaHOBUTE KpENIieHnsi Ha 3afHew CTEHKe Tenesm3opa.
MeTnu npu 3TOM AO0MKHbI ObITb HanpaBneHbl K HYXKHEN
Yyactu Tenesusopa. CoBMeCTUTE OTBEPCTUS HA
KpenneHusix ¢ OTBePCTUSIMU B 3ajHEWN CTEHKE
Tenesu3opa.

3acdmKerpyiTe KpenneH1s Ha TeNeBmM3ope NoaxoaaLLnMm
wypynamu. [1ns ycTaHOBKN KpeNnsieHnn Ha TeneBm3opax C
HEepOBHOWN 3agHen CcTeHkor, Bam moryT notpeboBaTtbcs
npoknagku. Micnonb3ayiite Npoknaaku TonbKo B Cryvae
HeobxoauMocTH.

[ns TeneBn3opoB ¢
nnockown 3agHen

[ns TeneeBn3opos ¢
HEepOBHON 3aaHeNn
CTEHKOW

Puc. 8

3akpoWTe KpenneHus, BepHyB UX B U3HavanbHoe
nonoxeHwe. BctaBbTe LWMNUITBKN N HAKNMHLTE NETIN.
Y0eaunTtech B TOM, YTO peiika peryrnmpoBK/ yria HaknoHa
3adomKkcmpoBaHa, NOBEPHYB pblyary B CTOPOHY OT
Tenesusopa. lNMpexae Yem nepenTun K creayroLiemy Lwary,
y6eﬂMTer,HTOerHﬂeHMﬂHaAGMHO3aKpHTbIM
3acumkcmMpoBaHbI.

LWar 3 - 3aBepLueHne cbopkn

AKKypaTHO NMOAHUMUTE TENEBU3OP U YCTAaHOBUTE €ro Ha
KpOHLITENHe. He oTnyckanTe TeneBm3op A0 nop, noka oH
He 3amKcupyeTcs Ha KpOHLUTENHE.

BcTaBbTe npegoxpaHnTenbHYO Periky B HDKHIOK YacTb
KpoHLWTenHa. [4na gononHutensHon 6e3onacHoCTM Ha
npeaoxpaHnTErNbHYIO PeriKy MOXHO HageTb 3aMoK (He
BXOAMWT B KOMMSEKT).

BHuMaHMe: B Lensix npeoTBpalLeHns nageHus
TeneBu3opa C KpoHLWITEeNHA NpegoxpaHuTenbHas peika
OOMMKHa HaXoOUTbCS B yKa3aHHOM MOSIOXKEHUN B TEYEHNE
BCEr0 CpoKa aKcniyaTaumm.

Puc.9

[
ol
I

C O @D CID O= 000

0
[
b

[0

A

3amok

SN

MpenoxpanunTtensHas
perika

3KkcnnyaTtauna u perynmpoBka

,D,J'Iﬂ perynmpoBKM yrrna HakrnoHa nonpocuTe apyroro
yerioBeka 3aXkaTb TelieB1U30p, B 3TO BpeMsA NMoOBEPTHUTE
pblyar perynmpoBKM yrra HaknoHa no HanpasreHuIo K
TeneBnsopy. HaknoHute TeneBmn3op Ha HeO6XO£I,I/IMbII7I
rpagyc, 3ateM noBepHuUTe pblyar O6paTHO. He
OTﬂyCKaVITe TeneBmn3op A0 Tex Nop, Nnoka pblvar He
OKaXeTCA 3aTAHYTbIM.

PerynapHo npoTupanTe KPOHLITENH CYyXON TPSNKON.
I'Iepmoumqecm npOBepFIVITe, HageXHo N 3aTAHYTbI
LWypynbl, B Criy4ae HeobxoanmMocCTy 3aTaHUTe Wypynbl
CHOBa.

MpounssoauTens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HuH60 CHemayHT [An3aiiH aHg, MaHbiopakuypuHr Ko., ita.

128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,

China, 315500

128B, CyHAuHb PL., HayyHO-TeXHUYeCKuit MHAYCTPpUanbHbIi Napk
LWaHuso, ®axxya, Kutai, 315500

CO@®EDCID O= 00000000

[
(

Mmnoptep: W.M. Tpery6os B. tO.
Poccuiickan ®enepaums, 692651, Mpumopckuin Kpa, MMxainnoBcKuiA paioH,

7 37
cenio Muxaiinioska, Keaptan 3, 4OM 2, KBapTupa 0307-2011024




